Test-03

01.

02.

03.

04.

05.

4, 11, 18, 25, 32,7
sayi oriintiisiinde soru isareti yerine asagidaki sayi-
lardan hangisi gelir?

A) 37
C) 39

B) 38
D) 40
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Yukaridaki oriintiiniin 7. adiminda kag¢ yildiz vardir?

A) 19 B) 22
C) 25 D) 28

2, 11, 20, 29, 38, ...
Yukaridaki sayi Oriintiisiinde 38’den sonra asagidaki
sayilardan hangisi gelemez?

A) 56
C) 82

B) 74
D) 92
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Verilen sekil oriintiisii devam ettirildiginde bu orinti-
niin kaginci adiminda 19 sekil bulunur?

A)7 B) 8
C)9 D) 10

60, 55, 50, 45, 40, ...

Yukaridaki say értintistunin her bir teriminden iki ¢ikari-
lirak yeni bir sayi OriintlisU elde edilecektir.

Buna gore yeni oriintiiniin 6. terimi kagtir?

A) 38 B) 35
C) 34 D) 33

Sayi ve sekil érintiileri

06.

07.

08.

09.

10.

11.

5. Sinif Matematik

00 &30

Yukaridaki oriintiiniin 5. adiminda kag¢ daire
vardir?

A) 14
C) 22

B) 18
D) 26

8, 13, 18, A, 28,33,38,43,B ....
say! oriintiisiinde B yerine gelecek sayi A yerine
gelecek sayidan kag fazladir?

A) 30 B) 25
C) 20 D) 15

[]

Yukaridaki oriintiiniin 8. adiminda ka¢ kare
vardir?

A) 17
C) 25

B) 21
D) 29

40’dan baslayip Uger ligcer azaltmak suretiyle olus-
turulan oériintiiniin 7. adimindaki sayi kagtir?

A) 28
C) 22

B) 25
D) 19
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Yukaridaki oriintiiniin 4. adimini tamamlamak igin
kag yildiza ihtiya¢ vardir?

A) 1 B) 2
C)3 D) 4
91,74,57, ...

Yukaridaki sayi oriintiisiiniin 4. terimi 6 terimin-
den kag fazladir?

A) 16
C) 32

B) 17
D) 34
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12.

13.

14.

15.

16.

Yukaridaki oriintiiyii 3. adim daha ilerletmek i¢in en az
kag altigene ihtiya¢ vardir?

A) 21 B) 27
C)33 D) 40

3, 13, ..., A 63, 73,83
Yukaridaki sayi oriintiisiinde A yerine hangi sayi gelir?

A) 23 B) 33
C) 43 D) 53

19.
Verilen sekil oriintlisii devam ettirildiginde bu 6riin-
tiiniin 5. adiminda kag tane liggen bulunur? 20.
A) 14 B) 12
C) 10 D)8

4, 13, 22, 30, 40, 49 ...
Yukaridaki sayi oriintiistiinde kurali bozan say1 kagtir?

A) 22 B) 30
C) 40 D) 49
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sekil oriintiisiiniin 7. adiminda kag tane liggen

bulunur?
A) 14 B) 13
C)12 D) 11

Sayi ve sekil ériintiileri

o & &

18.

5. Sinif Matematik

8,17, 26, 35,...,53

sayi oriintiisiinde bos birakilan yere asagidaki
sayilardan hangisi gelir?

A) 45 B) 44
C)43 D) 42
o S > -

sekil oriintiisiiniin 9. adiminda kag tane gember
vardir?

A) 17 B) 15
C) 13 D) 11

3,8,13,18,...

19, 22, 25, 28,...
Yukaridaki sayi orintiilerinin kaginci terimleri esittir?
A)9 B) 10
C) 11 D) 12

g 349 Q’%’,&’

sekil oriintiisiiniin 4. adimindaki sayilarin toplami
kactir?

A) 21 B) 36

c) 55 D) 66

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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